Перечень документов, необходимых для зачисления в учреждение

· Письменное заявление гражданина или его законного представителя о приеме на социальное обслуживание. Заявление может быть представлено в форме электронного документа и направлено в учреждение социального обслуживания с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет, включая единый портал государственных и муниципальных услуг.

· Документ, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации, либо документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина, лица без гражданства, включая вид на жительство и удостоверение беженца, а для лиц, не достигших 14 лет,- свидетельство о рождении.

· Заключение  о состоянии здоровья и отсутствии медицинских противопоказаний к принятию на обслуживание, выданное медицинскими организациями, осуществляющими медицинскую деятельность и входящими в государственную, муниципальную или частную систем у здравоохранения.

· Решение, заключение и разрешение, выданные органами опеки и попечительства в соответствии с законодательством Российской Федерации об опеке и попечительстве.

· Удостоверение и документ, подтверждающие право гражданина на получение социальной поддержки.
· Документы о доходах заявителя.

· Документы о доходах каждого члена  семьи.

